
Entdecken Sie unser vielfältiges Produkt- und 

Leistungsportfolio an Eventzelten.

EVENTZELTE

w w w . h r - s t r u c t u r e s . c o m







S. 01

Inhaltsverzeichnis
HR-Structures

Sie suchen nach einem bestimmten Zelt?

In unserem Inhaltsverzeichnis finden Sie alle unsere Eventzelte auf einen Blick.

01. S. 01-02Über uns & Inhaltsverzeichnis

02. S. 03-04Pagoden

03. S. 05-06Partyzelte

04. S. 07-08Festzelte

05. S. 09-10Skylinezelte

06. S. 11-12Polygonzelte

07. S. 13-14Sonderbauten



Unsere Geschäftszentrale und Produktion befindet sich 
im hessischen Grebenhain. Als inhabergeführtes Unternehmen mit 

einem hochmodernen 80.000 m² Betriebsgelände, setzen wir weltweit 

Projekte um und sind ständig auf der Suche nach neuen Herausforderungen.

Design.
Innovation.
Tradition.

HR-Structures
Das Unternehmen
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Unsere Pagoden
Die klassische und quadratische Lösung für Events aller Art.

Pagoden von HR-Structures zeichnen sich durch ihr gutes Raumangebot bei kompakten Maßen 

aus. Sie bieten einen großen Spielraum für Erweiterungen und bestechen durch ihre besondere 

Optik. Die hoch zugespitzten Dachformen machen sie zu einem unverkennbaren architek-

tonischen Highlight ohne dabei an Funktionalität zu verlieren.

Dank ihres leichten Aufbaus und ihren Erweiterungsmöglichkeiten, sind unsere Pagoden die 

ideale Wahl für vielfältige Veranstaltungen. Umfangreiches Zubehör, wie Glas- oder Festfassaden, 

Heizungs- und Beleuchtungssysteme, Türen und mehr, ermöglichen die verschiedensten Einsatz-

szenarien.

Die einzigartige Form der Pagode lässt sie zum echten Blickfang werden. Zum Beispiel im Emp-

fangs- oder Merchandising-Bereich, im Cateringbereich oder bei Hochzeiten.
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Eigenschaften

>>
>>
>>
>>

Größen von 3,0 x 3,0 m bis 20,0 x 20,0 m möglich

Seitenhöhen bis 2,2 bis 3,0 m möglich

Unterschiedlichste Aufbauvarianten möglich

Individuelle Maße und Ausstattungen auf Anfrage möglich
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Unsere Partyzelte
Mit Spannweiten von 3,0 bis 10,0 m und einem Rahmenabstand von 3,0 m 

sind unsere Partyzelte besonders leicht im Handling.

Die Partyzelte von HR-Structures sind die beste Lösung für einen kleinen bis mittelgroßen 

Raumbedarf mit schnellen Auf- und Abbauzeiten.

Ausgezeichnet durch ihr geringes Gewicht und die leichte Montage sind unsere Partyzeltsysteme 

eine angesehene, günstige und zuverlässige Raumlösung, die große Beliebtheit bei vielen Zeltver-

leihern findet. Die anpassbaren Spannweiten und Längen sorgen für ein hohes Maß an Flexibilität 

und Individualität. 

Alle unsere Partyzelte sind durch eine modulare Bauweise optional und individuell erweiterbar. So 

können je nach Wunsch und Anlass verschiedene Komponenten wie Fußbodensysteme, Verklei-

dungen oder Erweiterungen perfekt abgestimmt werden.

Nicht nur die unverwechselbare Optik der Partyzelte macht sie besonders, sondern auch deren 

Sicherheit und Wirtschaftlichkeit. Sie sind speziell für einen schnellen Auf- und Abbau konstruiert 

und liefern dabei größte statisch geprüfte Standfestigkeit. Alle HR-Structures Partyzelte werden in 

der hauseigenen Fertigung in Deutschland nach der europäischen Norm EN 13782 gefertigt.
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Rahmen

HR-Structures fertig die Verbindungsstücke des Rahmens 
selbst in der hauseigenen Fertigung in Grebenhain, Deutsch-
land. Hierbei wird eine Mischung aus hochwertig eloxiertem 
Aluminium und korrosionsbeständigen, feuerverzinkten 
Stahl verwendet.

Planen

Für unsere Festzelte verwenden wir nur hochwertigste 
PVC-Planen. Sie entsprechen den internationalen Standards 
wie DIN 4102 B oder BS 5438 / 7837. 
Feuchtigkeitsabweisende, fungizide und schwer 
entflammbare Eigenschaften zeichnen sie dabei aus. Die 
Planen können aus durchsichtigem oder blickdichtem PVC 
produziert werden.

Technische Vorteile

Hauptbestandteile

Freitragende Spannweite bis zu 10 m möglich

Im Rastermaß endlos erweiterbar

Seitenhöhe bis 2,30 m möglich

Individuelle Maße und Ausstattungen auf Anfrage möglich

>>
>>
>>
>>
>>
>>

Freitragende Spannweiten bis zu 10,0 m möglich

Im Rastermaß von 3,0 m endlos erweiterbar

Seitenhöhen bis 2,4 m möglich

Individuelle Maße und Ausstattungen auf Anfrage möglich

Dachform wählbar zwischen Sattel- und Rundbogendach

Windlast: 80 km/h (0,3 kN/m²)

Eigenschaften



Unsere Festzelte
Mit Spannweiten von 10,0 m bis 60,0 m und einem Rahmenabstand von 5,0 m 

sind unsere Festzelte die perfekte Lösung für Ihre Veranstaltung.

Sie sind auf der Suche nach einer eleganten und stilvollen Möglichkeit für ein großzügiges 

Raumangebot? Die Festzelte von HR-Structures liefern eine perfekte, moderne und 

multifunktionale Komplettlösung, die sich hervorragend für Großveranstaltungen eignet.

Die großzügig dimensionierten Konstruktionen garantieren viele Gestaltungsmöglichkeiten für 

Ihren Raum. Alle unsere Festzelte sind modular erweiterbar. Erschaffen Sie im Handumdrehen 

unvergleichbare Zeltlandschaften, die Raum für einzigartige Events bieten.

Unsere HR-Structures Festzelte sind standardmäßig in Spannweiten von 10,0 m bis 60,0 m und 

Seitenhöhen von 2,4 m bis 4,0 m sowie unbegrenzten Längen erhältlich. Wählen Sie aus einer 

Vielzahl von Optionen und Gestaltungsmöglichkeiten für Ihr perfekt auf Sie zugeschnittenes 

Festzelt. 
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Das klassische Festzelt gepaart mit höchsten 

Qualitätsstandards

Freitragende Spannweiten bis zu 60,0 m möglich

Im Rastermaß von 5,0 m endlos erweiterbar

Seitenhöhen bis zu 4,0 m möglich

Individuelle Maße und Ausstattungen auf Anfrage möglich

Windlast: 102 km/h (0,5 kN/m²)
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Eigenschaften



Unsere Skylinezelte
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Ob einstöckig oder mehrstöckig - unsere Skyline-Serie besticht durch das 

hochwertige Fassaden-System und stellt das Highlight für jedes Event dar.

Für die ganz besonderen Veranstaltungen. 

Skylinezelte von HR-Structures – das Premiumzelt für exklusive Anlässe und Events. 

Unser Zeltsystem vereint Innovation und Qualität in einer Struktur. Entdecken Sie großzügige 

Raumkonzepte mit einem modernen, beeindruckenden Design – ganz angepasst auf Ihre 

Wünsche und Bedürfnisse.

Skylinezelte sind der Garant für ein exklusives Ambiente, welches optional mit zahlreichen 

Elementen individuell gestaltet werden kann - der Inbegriff für moderne, temporäre Architektur. 

Hierzu zählen beispielsweise Innenhimmelkonstruktionen, hochwertige Treppen und Geländer, 

modernste Tür- und Fensteranlagen, Vorspannfassadensysteme, Attikalösungen und Balkon-

bauten.

Unsere Skylinzelte sorgen weltweit für unvergessliche Events.



Besonderes Rahmenprofil für die Aufnahme der vor dem 

Gerüst verlaufenden hochwertigen Skylinefassadensysteme

Freitragende Spannweiten bis zu 40,0 m möglich

Im Rastermaß von 5,0 m endlos erweiterbar

Seitenhöhen bis 8,0 m möglich

Individuelle Maße und Ausstattungen auf Anfrage möglich

Eigenschaften

>>

>>
>>
>>
>>
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Unsere Polygonzelte
Sie benötigen mehr nutzbare Innenhöhe? Dann ist das Polygonzelt die ideale Struktur.

Die perfekte Lösung für ein großes Maß an nutzbarer Innenhöhe. Polygonzelte von HR-Structures 

bieten großflächigen Raum für die Realisierung Ihrer Projekte und Ideen. Mit freitragenden 

Spannweiten von bis zu 60,0 m sind unsere Polygonzelte im Rastermaß endlos erweiterbar.

Wir schaffen Raum für Bestleistungen. Aufgrund ihrer Höhe sind Polygonzelte besonders beliebt 

für diverse Sportveranstaltungen. Sie liefern den Freiraum, um beispielweise Volleyball-Plätze, 

Schwimmbäder, Tennis-Courts und viele andere Sportstätten ganzjährig nutzen zu können.

Sie bieten zudem eine perfekte Lösung für temporäre Eventlocations. Optionale Ausstattungen, 

wie Kondenswasserschutz oder isolierte Seitenverkleidungen, machen noch mehr 

Einsatzszenarien möglich.
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>>
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Besonders große Innenraumhöhen

Freitragende Spannweiten bis zu 60,0 m möglich

Im Rastermaß von 5,0 m endlos erweiterbar

Seitenhöhen bis 5,0 m möglich

Individuelle Maße und Ausstattungen auf Anfrage möglich

Eigenschaften
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Unsere Sonderbauten
Individualität lässt Raum für Kreativität – Stellen Sie die Weichen für Ihren Sonderbau selbst.

Bei HR-Structures kennen wir keine Grenzen. Größer, höher, innovativer – wir konstruieren und 

bauen Raumlösungen ganz nach Ihren Ideen und Vorstellungen. So entstehen echte Unikate.

Von der Erstberatung über das Design bis hin zur Produktion und der finalen Montage: Unsere 

jahrzehntelange Erfahrung im Zelt- und Hallenbau lässt Ihren Sonderbau Realität werden. 

Heben Sie sich von Standard-Konstruktionen ab. Wir stehen Ihnen mit unseren hauseigenen 

Ingenieuren und Experten in Sachen Design und Technik jederzeit zur Verfügung. 

Individuelle Lösungen sind unser Tagesgeschäft. Mit Leidenschaft und Engagement setzen wir 

Ihren Wunsch in die Realität um.
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Eigenschaften

>>
>>
>>
>>
>>

Spezielle Dachformen

Individuelle Fassadenausführungen

Besondere Anhängelasten

Konstruktive Sonderwünsche

Spezielle Materialverwendungen

Individualität lässt Raum für Kreativität – Stellen Sie die Weichen für 
Ihren Sonderbau selbst.







www.hr-structures.com

HR-Structures GmbH

Zum Hohenrain 12

36355 Grebenhain

+49 6644 / 820 453 – 0

Kon t a k t

info@hr-structures.com

Mit Leidenschaft und Engagement setzen 

wir Ihren Wunsch in die Realität um

Design. Innovation. Tradition.

Made in Germany


